



СТАНИЧНО-ЛУГАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
голови районної державної адміністрації

13 лютого 2018 року смт. Станиця Луганська

№ 40

Про хід виконання районної  
Програми розвитку та  
підтримки малого та середнього  
підприємництва у Станично-  
Луганському районі на 2016-  
2017 роки за 2017 рік

З урахуванням підсумків виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 2017 рік, відповідно до Законів України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні», з метою підтримки малого і середнього підприємництва у районі:

1. Інформацію надану управлінням економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації «Про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 2017 рік» взяти до відома (додається).

2. Внести на розгляд сесії Станично-Луганської районної ради питання «Про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 2017 рік» відповідно до регламенту районної ради.

3. Управлінню економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації вжити заходів щодо забезпечення координації роботи стосовно розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі.

4. Рекомендувати головам сільських та селищних рад активізувати роботу на відповідних територіях щодо розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ісаєва С.А.

Голова  
райдержадміністрації

Ю.О.ЗОЛКІН

Додаток  
до розпорядження голови  
Станично-Луганської  
районної державної  
адміністрації  
Луганської області

13 лютого 2018 року № 40

Інформація про хід виконання районної Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі на 2016-2017 роки за 2017 рік

За останні роки мале і середнє підприємництво посилило вплив на структурну перебудову економіки району. Як самостійний елемент ринкової економіки підприємництво сприяє задоволенню споживчого попиту населення, робить певний внесок у збільшення обсягів реалізованої продукції та роздрібного товарообороту, продовжує виконувати соціальну функцію, утворюючи робочі місця та наповнюючи районний бюджет. Представники малого бізнесу складають численну групу власників, яка створює продукцію першої необхідності, продуктів харчування, гнучко і своєчасно реагує на зміну потреб у сфері попиту і пропозиції.

В сфері малого бізнесу району станом на 01 січня 2018 року зареєстровано 119 малих підприємств, це разом з фермерськими господарствами та 6 середніх підприємств.

Середньорічна кількість працюючих на малих та середніх підприємствах в 2017 році становила 2242 працівника. Середня кількість найманих працівників на підприємстві в районі становить 17 осіб.

Переважає кількість малих та середніх підприємств працює у сфері торгівлі - 47,4%, промисловості - 9,8%, сільському господарстві та інших видах економічної діяльності (включаючи послуги населенню) – 42,8%.

Важливу роль у розвитку економіки району відіграють суб'єкти підприємницької діяльності, які забезпечують наповнення районного бюджету, створюють нові робочі місця, розробляють нові інвестиційні ідеї, освоюють нові виробництва.

В районі на 01 січня 2018 року на обліку перебуває 1166 фізичних осіб - підприємців.

Фізичні особи складають 90,3 % від загальної облікової кількості суб'єктів підприємницької діяльності.

Кількість малих підприємств на 10 тисяч наявного населення в районі складає 25 одиниць (це з урахуванням кількості фермерських господарств).

За рахунок суб'єктів малого підприємництва (малих підприємств та фізичних осіб-підприємців) станом на 01.01.2018 року створено 144 нових робочих місць.

Середньомісячна заробітна плата найманих працівників малих підприємств протягом останнього кварталу 2017 року склала 4719 грн.

На споживчому ринку в районі протягом звітного періоду утворено 11 об'єктів роздрібної торгівлі. З яких 3 точки з продажу будівельних та господарських матеріалів, 4 нові аптеки з продажу лікарських препаратів фармації та ветеринарної медицини.

За даними дислокацій на території району розташовано:

239 торговельних об'єктів, з яких 149 продовольчих магазинів 59 непродовольчих. Загальна площа торговельних об'єктів в районі складає у 2017 році складає 12457 кв.м., з яких 5607 кв.м. здані в оренду підприємцям;

36 об'єктів ресторанного господарства з яких 14 об'єктів загальнодоступної мережі, з яких 8 недіючі об'єкти та 22 одиниці столові робочі та загальноосвітних установ;

21 об'єкт побутових послуг поки що, це -перукарські послуги, ремонт взуття, поштова доставка товарів, послуги копіювання.

Для подальшого розвитку підприємництва в районі велике значення має забезпечення доступу підприємців до невикористовуваних, вільних приміщень комунальної власності, незадіяних виробничих площ підприємств усіх форм власності. Інформація про вільні приміщення оновлюється щокварталу та доводиться до підприємців району. На теперішній час в районі є в наявності 1761 кв.м вільних приміщень комунальної власності.

В районі з початку 2017 року доповнюються нові види підприємницької діяльності такі, як ремонт взуття, ремонт побутової техніки, роздрібна торгівля квітковою продукцією, поштова доставка товарів, роздрібна торгівля фармацевтичною продукцією. Збільшується асортимент господарських товарів, будівельних товарів, побутової техніки, що представлена для реалізації в магазинах району.

Формування стабільної нормативно - правової бази - найголовніша передумова ефективного розвитку малого і середнього підприємництва.

Впровадження державної регуляторної політики у сфері підприємництва здійснювалось шляхом розроблення та розміщення на сайті райдержадміністрації в розділі «Регуляторна політика» інформації для доступу до неї малого підприємства та громадськості, план підготовки регуляторних актів, проекти регуляторних актів, аналіз регуляторного впливу, перелік діючих регуляторних актів.

В районі діє Центр надання адміністративних послуг (далі – Центр). Протягом 2017 року до Центру звернулось 7852 субекта звернень щодо надання адміністративних послуг та консультацій. За результатами звернень надано 4584 адміністративних послуг.

Одним із головних пріоритетів служби зайнятості є працевлаштування незайнятого населення. Серед основних напрямків активної політики зайнятості безробітних є залучення їх до самостійної підприємницької діяльності. Районним Центром зайнятості активно розроблюються і впроваджуються заходи з метою створення сприятливих умов для реалізації конституційного права громадян на підприємницьку діяльність.

Для встановлення плідної співпраці та формування позитивного іміджу серед роботодавців районного Центром зайнятості організовуються різноманітні масові заходи.

За звітний період проведено 3 засідання «Круглого столу» на тему: «Пріоритетні засади реформування служби зайнятості на сучасному етапі», «Порядок організації та фінансування громадських робіт на 2 півріччя 2017 року», «Порядок організації та фінансування громадських робіт у 2018 року», в яких прийняли участь 33 соціальних партнера та роботодавця району.

Важливим заходом співпраці з роботодавцями є проведення семінарів з представниками підприємств району. Під час семінарів надається інформація:

- про стан ринку праці та діяльність центру зайнятості;
- про нові послуги служби зайнятості роботодавцям;
- про легалізацію зайнятості;
- про підтвердження результатів неформального професійного навчання осіб за робітничими професіями;
- про компенсацію єдиного соціального внеску;
- про компенсацію оплати праці внутрішньо переміщеним особам;
- про забезпечення рівних прав чоловіків та жінок при прийомі на роботу;

- про організацію громадських та інших робіт тимчасового характеру;
- щодо змін в законодавстві про підприємництво, зайнятість та інше.

До відома роботодавців доводиться інформація про послуги служби зайнятості щодо можливого навчання та проведення профвідбору безробітних на замовлення роботодавця, можливість навчання безробітних за робітничими професіями за рахунок служби зайнятості.

Упродовж 12 місяців 2017 року за кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття центром зайнятості було направлено 16 осіб на навчання за професіями: «Продавець продовольчих товарів», «Продавець непродовольчих товарів», «Електрогазозварник», «Водій автомобільного засобу», «Контролер-касир», «Перукар (перукар модельєр)», «Маляр», «Тракторист сільськогосподарського виробництва», «Манікюрник»; проводилося навчання безробітних за робітничими професіями – 247 осіб; стажування на робочих місцях на підприємствах – 10 осіб; курси цільового призначення за індивідуальною формою – 11 осіб. На проведення професійної підготовки та перепідготовки було витрачено коштів Фонду – 74,7 тис. грн.

З початку року Центром зайнятості проведено 6 семінарів з керівниками підприємств та підприємцями, 6 семінарів з працівниками кадрових служб та з бухгалтерами підприємств, 3 заходи «День роботодавця», 1 захід «День відкритих дверей центру зайнятості». В цих заходах взяли участь 206 осіб.

Для підвищення рівня працевлаштування та більш ефективного заповнення вільних робочих місць, центром зайнятості проводяться: «Ярмарок» та «Міні-ярмарок» вакансій, а також «Презентації роботодавця». За звітний період проведено:

шість «Міні-ярмарок вакансій» за участю 9 роботодавців. В цих заходах прийняло участь 130 безробітних. В результаті проведених заходів працевлаштовано на постійні робочі місця – 68 осіб;

десять «Ярмарок вакансій» за участю 40 роботодавців. В цих заходах прийняли участь 127 безробітних. В результаті проведених заходів працевлаштовано на постійне робоче місце – 71 осіб;

три «Презентації роботодавця» за участю 3 роботодавців. В цих заходах прийняли участь 33 безробітних. В результаті проведених заходів працевлаштовані на постійне робоче місце – 5 осіб.

Для суб'єктів підприємництва при райдержадміністрації діє «Гаряча лінія» телефонного зв'язку. У 2017 році управлінням економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації надано 101 консультація на усні запити. Основні питання, що були задані це: відновлення підприємницької діяльності, питання ціноутворення, питання організації торговельної діяльності в стаціонарних об'єктах і на ринках.

Підприємці району на теперішній час в районі, як і в попередні роки, основні учасники святкових заходів (Новорічні свята, святкування дня селищ та сіл, святкування Дня миру та єдності, обслуговування спортивних змагань, проведення продовольчих ярмарок).

Таким чином, підсумовуючи виконання заходів Програми розвитку та підтримки малого та середнього підприємництва у Станично-Луганському районі за 2017 рік, слід відзначити, що поряд з позитивними зрушеннями, які були досягнуті протягом останнього року, в сфері підприємництва залишається ряд проблем, які потребують вирішення з метою підтримки малого бізнесу.

Керівник апарату  
райдержадміністрації



**О.М.ГАВРИШ**